

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Stanislav Krnínský

Název bakalářské práce: Metody a postupy využívané v kriminalistické identifikaci osoby

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: JUDr. Ing. Zdeněk Strnad, Ph.D.

Pracoviště a pracovní zařazení: Krajský soud v Českých Budějovicích, soudce,
místopředseda krajského soudu

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení						
	stupeň	A	B	C	D	E	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
aktuálnost a náročnost práce	X						
formulace cílů a úroveň jejich naplnění	X						
vhodnost členění práce	X						
teoretická úroveň zpracování	X						
metodická úroveň zpracování	X						
reprezentativnost a rozsah použité literatury	X						
úroveň práce s literaturou	X						
dodržování bibliografických norem	X						
úroveň formálního zpracování (estetická, grafická a jazyková)	X						
vazba výsledků práce na její obsah	X						
vlastní postoje a hodnocení	X						
uplatnění práce v praxi / výuce	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce	X						
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		<u>ANO</u>			<u>NE</u>		

Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:

Předloženou bakalářskou práci považuji za mimořádně kvalitní, a to nikoliv jen z hlediska volby tématu, ale i pro její celkové pojetí a konečné vyznění.

Práce je vhodně členěna do 6 kapitol včetně závěru, který obsahuje i návrh vlastních opatření s cílem zvýšit míru z místa činu zajišťovaných stop. Nejen tato pasáž, ale též porovnání objasnenosti trestných činů v rámci České republiky v kapitole nazvané „Komparace výslednosti“ potvrzuje hlubší zájem posluchače o studovanou problematiku. To ostatně dokazuje v kapitole „Kazuistika“ i volba modelových případů řešených v územní působnosti jednoho z územních odborů v rámci Jihočeského kraje a jejich prezentace v návaznosti na velmi kvalitně zpracovanou kapitolu „Kriminalistická identifikace osob“. Tak se, jak sám název napovídá, metodicky zabývá popisem jednotlivých metod určených v kriminalistické praxi k identifikaci osob (portrétní identifikace, daktyloskopie, kriminalistická odorologie, identifikace dle ručního písma, fonoskopie, kriminalistická biologie, forenzní antropologie).

Práce je kvalitně zpracována i po stránce stylistické. Textová část je účelně doplněna řadou obrázků, grafů i přílohovou částí, do které se autorovi podařilo shromáždit související odborná vyjádření a znalecký posudek, které čtenáři poskytují reálnou představu o metodách a postupech probíraných v předchozích částech práce.

Cíl bakalářské práce byl naplněn. Proto práci s potěšením doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. V čem spatřujete hlavní rozdíly v míře objasnenosti dosahované jednotlivými pracovišti OKTE?
2. Jak hodnotíte metody určené k identifikaci osob z hlediska jejich vhodnosti a četnosti využívání v kriminalistické praxi?
3. Můžete uvést některé nové trendy či směřování / vývoj v oblasti identifikace osob?

Datum: 5. května 2014

Podpis oponenta bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce